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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ:Διεκδίκηση από τις πόλεις της Λάρισας και του Βόλου της από κοινού διοργάνωσης 
των ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 2013.

Στην Λάρισα σήμερα την 1η Ιουνίου  του έτους 2006 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 
12.30 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από 
την  με  αρ.  9743/25-5-2006 πρόσκληση του Προέδρου αυτού,  η  οποία  έγινε  σύμφωνα με  τους 
ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ 410/95.

'Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Κων/νος Γιαννούλας, ως Πρόεδρος, 2) Ζωή 
Ακριβούλη,  3)  Γεώργιος  Βαγενάς,  4)  Δημήτριος  Γεωργάκης,  5)  Ελένη  Γκολφινοπούλου-
Καρακίτσιου, 6) Βασίλειος Δημητρίου, 7) Αικατερίνη Ζιαζιά-Σουφλία, 8) Κων/νος Καλαμπαλίκης, 
9) Κων/νος Καραμπάτσας, 10) Ροδόπη Κουρσούμη, 11) Γρηγόριος Κουτσομάρκος, 12) Γεώργιος 
Κρομμύδας, 13) Βάϊος Κυριτσάκας,  14) Ιωάννης Λάτσιος,  15) Κων/νος Μέγας, 16) Αθανάσιος 
Μητσιός, 17) Χρήστος Μίχος, 18) Μάρκος Μπανιός, 19) Σπυρίδων Μπαρμπούτης, 20) Ιωάννης 
Οικονόμου, 21) Χρίστος Οικονόμου, 22) Καλλιόπη Παπαστεργίου 23) Παναγιώτης Σάπκας, 24) 
Μάνθος Τζιαστούδης, 25) Μιχαήλ Τσακίρης, και 26) Ιωάννης Τσιτσιανούδης.

και  δεν  προσήλθαν  οι  κ.κ  1)  Κων/νος  Κακαδιάρης,  2)  Βάϊος  Καραϊσκος  3)  Ειρήνη 
Κατσίγρα, 4) Χριστόδουλος Καφφές, 5) Γεώργιος Λαμπρούλης, 6) Αργυρώ Μουκίου, 7) Νότας 
Κων/νος, 8) Αγις Παπαστεργίου, 9) Κων/νος Σαμαρίνας, 10) Αστέριος Τσεκούρας και 11) Φλώρος 
Ιωάννης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
37 παρευρίσκονταν οι 26, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 95 παράγραφος 2 
τoυ Π.Δ 410/95 "περί  κύρωσης του Δημοτικού και  Κοινοτικού Κώδικος",  δηλαδή τον αμέσως 
μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην 
συζήτηση των θεμάτων, παρόντος  του Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων μετά από συζήτηση σχετικά με την  διεκδίκηση 
από  τις  πόλεις  της  Λάρισας  και  του  Βόλου  της  από  κοινού  διοργάνωσης  των 
ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 2013 και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το Π.Δ 410/95
2. Την εισήγηση του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Κωνσταντίνου ΤΖΑΝΑΚΟΥΛΗ η οποία έχει ως 

εξής:
Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι τα οφέλη των πόλεων που έγιναν Ολυμπιακές πόλεις κατά την 

περίοδο των πρόσφατων Ολυμπιακών Αγώνων του 2004, ήταν πολλά και ποικίλα. Η πόλη μας, 
δυστυχώς, δεν ήταν μέσα σ’ αυτές.

Ωστόσο,  ποτέ  δε  σταματήσαμε  τις  διερευνητικές  αναζητήσεις  και  προσπάθειες  για  τη 
διεκδίκηση μεγάλων αθλητικών διοργανώσεων.

Στο πλαίσιο αυτό, δεν θα μπορούσε παρά να εξεταστεί και η δυνατότητα διεξαγωγής ενός 
αθλητικού γεγονότος μεγάλης εμβέλειας, δεύτερου σε σειρά μετά τους Ολυμπιακούς Αγώνες, όπως 
είναι οι Μεσογειακοί Αγώνες.

Έγκαιρα, σε προσωπική επικοινωνία με τον αρμόδιο Υφυπουργό Αθλητισμού κ. Ορφανό, 
του γνωστοποίησα  το  ενδιαφέρον  που  υπάρχει  από  την  πλευρά  του  Δήμου  Λαρισαίων  για  τη 
διοργάνωση αυτή. Όμως προ διμήνου, περίπου, με ενημέρωσε ότι είχε ήδη καταθέσει πρόταση η 
Θεσσαλονίκη και θα υποστηριχθεί ως έδρα διεξαγωγής των Μεσογειακών Αγώνων του 2013. Την 
περασμένη  Κυριακή  21/5/2006  δημοσιοποιήθηκε  η  απόφαση  του  Δήμου  Θεσσαλονίκης  να 
αποσύρει το ενδιαφέρον για διεκδίκηση των Αγώνων . 

Ή κινητοποίησή μας ήταν άμεση και σε συνεννόηση με το Δήμο Βόλου αποφασίστηκε να 
διερευνηθεί  η  δυνατότητα  κατάθεσης  κοινής  πρότασης  διεκδίκησης  της  συγκεκριμένης 
διοργάνωσης.  'Έτσι  λοιπόν,  από  την  ημέρα  εκείνη  έχει  ξεκινήσει  ένας  «μαραθώνιος» 
προετοιμασιών, μια. και σε σύντομο χρονικό διάστημα -μέχρι τέλους Ιουνίου -πρέπει να κατατεθεί 
ο προκαταρτικός φάκελος, που θα περιλαμβάνει όλα τα στοιχεία, τα οποία απαιτούνται για την 
αξιολόγηση και την προώθησή του προς την αρμόδια Διεθνή Επιτροπή Μεσογειακών Αγώνων. 
Συντάχθηκε η αίτηση και υπεβλήθη, προκειμένου να δηλωθεί στην ανωτέρω Επιτροπή η πρόθεση 
για την από κοινού υποψηφιότητα του Βόλου και της Λάρισας για την ανάληψη της διοργάνωσης 
των Μεσογειακών Αγώνων του 2013. 

Με τη δήλωση αυτή αναλαμβάνεται,  επίσης,  η δέσμευση ότι  εντός των προβλεπόμενων 
χρονικών ορίων θα κατατεθεί ο φάκελος της υποψηφιότητας, που σε πρώτη φάση θα περιλαμβάνει 
τα απαραίτητα. στοιχεία, με τα οποία θα καταδεικνύεται ότι οι δύο πόλεις έχουν τη δυνατότητα 
(υποδομές, εμπειρία. μεγάλης εμβέλειας διοργανώσεις κ.λ.π.), καθώς και τα πλεονεκτήματα, λόγω 
της γεωγραφικής τους θέσης, για την εξυπηρέτηση των αθλητών, παραγόντων και θεατών κατά τη 
διάρκεια των Αγώνων. Πρόκειται για ένα εγχείρημα που μόνο κέρδη  μπορεί να φέρει τόσο στη 
Λάρισα, όσο και στο Βόλο, αλλά και στις σχέσεις μεταξύ των δύο πόλεων . 

Με βάση τα παραπάνω εισηγούμαι στο Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει τη διεκδίκηση 
από τις πόλεις Λάρισας και Βόλου της από κοινού διοργάνωσης των Μεσογειακών Αγώνων του 
2013.

3. Τις τοποθετήσεις – προτάσεις των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Γεωργάκη Δημητρίου, 
Καραμπάτσα Κωνσταντίνου, Ακριβούλη Ζωής, Βαγενά Γεωργίου.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την  διεκδίκηση  από  τις  πόλεις  Λάρισας  και  Βόλου  της  από  κοινού  διοργάνωσης  των 
Μεσογειακών Αγώνων του 2013
……………………………………………………………………………………………..

Στον  κ.  Δήμαρχο  αναθέτει  την  κατά  νόμο  τοιχοκόλληση  του  παρόντος  πρακτικού  και 
υποβολή αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού 
και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση.
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Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
AIKATEΡINH ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΣ
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